



## **Criterii specifice ale Școlii Doctorale Biologie Integrativă pentru repartizarea granturilor doctorale între conducătorii de doctorat titulari**

### **Premize**

Prezentele criterii sunt solicitate prin Regulamentele interne ale UBB și Regulamentul SDBI.

În situația în care numărul granturilor doctorale alocate prin decizia conducerii UBB Școlii Doctorale Biologie Integrativă este cel puțin egal cu numărul de solicitări din partea conducătorilor de doctorat membri ai SDBI, distribuția granturilor doctorale se va face către toți conducătorii de doctorat care au solicitat locuri, fără a mai fi nevoie de aplicarea criteriilor detaliate mai jos.

În situația în care numărul granturilor doctorale alocate prin decizia conducerii UBB este mai mic decât cel solicitat de către conducătorii de doctorat titulari ai SDBI, în vederea distribuirii granturilor doctorale între conducătorii de doctorat, se va avea în vedere raportarea la următorul set de criterii:

### **Criterii generale**

- I. Granturi de cercetare în curs de finanțare sau acceptate spre finanțare
- II. Lucrări științifice publicate de către doctoranzii coordonați și de către conducătorul de doctorat

Conducătorii nou veniți au dreptul de a primi un loc bugetat în primul an după intrarea în SDBI.

Un conducător poate primi maximum 2 locuri bugetate într-un singur an. Excepții se fac numai în cazul în care rămân locuri neacoperite de către colegii din școala doctorală.

Un conducător de doctorat poate coordona maximum 12 studenți-doctoranzi în total (în stagiul și/sau perioada de grație/prelungire). Numărul maxim de studenți-doctoranzi aflați în stagiul la un conducător de doctorat este 6.

În cazul în care un conducător de doctorat are cel puțin un student-doctorand care, după perioada de grație nu a susținut cu succes doctoratul, pierde dreptul de a primi loc bugetat în anul respectiv. Fiecare student care nu a susținut cu succes doctoratul înseamnă un loc bugetat pierdut pentru conducătorul de doctorat în anul respectiv. Excepții se fac în cazul în care rămân locuri nesolicitate. Studenții-doctoranzi care sunt exmatriculați în primii doi ani nu sunt incluși în acest criteriu.

Repartizarea locurilor se va face obligatoriu după criteriile generale și după punctajul obținut, însă în cazul în care numărul locurilor primite este mai mic decât locurile solicitate, atunci conducătorii de doctorat au dreptul la alocarea unui loc, înainte ca ceilalți colegi să primească un al doilea loc, cu următoarele condiții:

1. conducătorul de doctorat are cel puțin un grant câștigat ca PI, din care poate sprijini cercetarea studenților-doctoranzi;



Str. Republicii nr.44  
Cluj-Napoca, RO-400015  
Tel/Fax.: 0264-43.18.58  
bioge@ubbcluj.ro  
<http://bioge.ubbcluj.ro>

2. nu are sub coordonare studenți-doctoranzi care să nu fi susținut cu succes doctoratul până la terminarea perioadei de grație (vezi criteriul mai sus);
3. activitatea științifică a conducătorului de doctorat din ultimii 5 ani însumează un punctaj de minimum 100 puncte.

## Criterii specifice

### I. Granturi de cercetare în curs de finanțare sau acceptate spre finanțare.

- Conducătorul de doctorat are un grant în curs de finanțare sau acceptat spre finanțare: **60 de puncte / grant internațional** (în calitate de director/ investigator principal/ responsabil național sau de partener) și **30 puncte/ grant național** (în calitate de director/responsabil sau de partener).
- Conducătorul de doctorat este membru într-un grant în curs de finanțare sau acceptat spre finanțare a cărui temă ar permite susținerea tematicii de cercetare pentru studentul-doctorand: **20 puncte/ membru în grant internațional** sau **10 puncte/ membru în grant național**.
- Conducătorul de doctorat face dovada acceptului unui director de proiect care conduce un grant de cercetare în curs de finanțare sau acceptat spre finanțare, pentru susținerea tematicii de cercetare propuse de către conducătorul de doctorat titular: **10 puncte / colaborare în grant**.

**II. Activitatea științifică a studenților doctoranzi coordonați în ultimii 5 ani de către conducătorul de doctorat.** Se aplică formula de calcul utilizată în Standardele minimale ale Comisiei CNATDCU de Biologie și Biochimie, în vigoare. Numărul total de puncte acumulate este echivalent cu punctele luate în considerare în această evaluare. (Exemplu: Punctaj performanță totală  $\Sigma_{1-15}$ : **45** este echivalent cu **45 de puncte**.)

**III. Activitatea științifică a conducătorului de doctorat în ultimii 5 ani în afara școlii doctorale.** În acest scop, se iau în considerare numai lucrările care nu sunt comune cu studenții-doctoranzi și se aplică formula de calcul utilizată în Standardele minimale ale Comisiei CNATDCU de Biologie și Biochimie, în vigoare. Numărul total de puncte acumulate este echivalent cu punctele luate în considerare în această evaluare (conform exemplului de la criteriul II.).

Punctajul obținut la criteriile I-III se însumează conform fișei de evaluare de mai jos, iar repartizarea granturilor doctorale se face în ordinea descrescătoare a punctajului.



**FIȘĂ DE EVALUARE A PERFORMANTELOR CONDUCĂTORULUI DE DOCTORAT  
MEMBRU TITULAR AL SDBI ÎN VEDEREA REPARTIZĂRII GRANTURILOR  
DOCTORALE**

Titlu, Nume, Prenume: _____		
Criteria specifice	Performanță	Punctaj
<b>I.</b> Granturi de cercetare în curs de finanțare sau acceptat spre finanțare:  <b>60 p/</b> grant internațional finanțat (acceptat); <b>30 p/</b> grant național finanțat (acceptat); <b>20 p/</b> membru grant internațional; <b>10 p/</b> membru grant național; <b>10 p/</b> colaborare grant (cu dovada acordului de colaborare)	<i>Exemplu, 1 finanțat: 1 membru</i>	<i>Exemplu: (1 x 30) + (1 x 10) = 40 p</i>
<b>II.</b> Lucrări științifice publicate de către doctoranzii coordonați ( <b>x puncte conform Performanței totale Comisiei CNATDCU Biologie și Biochimie; ultimii 5 ani</b> )	<i>Exemplu: <math>\Sigma_{1-15}</math>: 45 puncte</i>	<i>Exemplu: 45 p</i>
<b>III.</b> Lucrări științifice publicate de către conducătorul de doctorat ( <b>x puncte conform Performanței totale Comisiei CNATDCU de Biologie și Biochimie; ultimii 5 ani</b> )	<i>Exemplu: <math>\Sigma_{1-15}</math>: 115 puncte</i>	<i>Exemplu: 115 p</i>
<b>TOTAL puncte</b>		

Comisie

Semnătura

1. Titlu, Nume, Prenume \_\_\_\_\_

2. Titlu, Nume, Prenume \_\_\_\_\_